

MEGHÍVÓ

Az MTA BTK Irodalomtudományi Intézetének Reneszánsz Osztálya, a régi magyar irodalomtörténeti oktató- és kutatóhelyekkel közösen tisztelettel meghívja Önt 2019. március 26-án, kedden délután 4 órakor kezdődő vitáülésére:

Latzkovits Miklós: Ki írta Gyöngyösi verseit?

Helyszín: MTA BTK Irodalomtudományi Intézet, 1118 Budapest, Ménesi út 11–13., Tanácsterem

Az előadás rezüméje:

Gyöngyösi István számos jelentős munkája több szövegváltozatban is fennmaradt. Az átdolgozott verziókat a szakma szinte minden esetben hamisítványoknak tekinti. Előadásomban azt próbálom meg igazolni, hogy minden esetben tévesen. A bizonyítás alapja: 1. az átdolgozott verziókba újjólág került szövegrészek tele vannak Gyöngyösi más műveiből származó (eddig nem regisztrált) idézetekkel, 2. az átdolgozás mindig hasonló jellegű strukturális átalakítással jár, 3. az átdolgozás mindig hasonló séma szerint is történik.

LATZKOVITS MIKLÓS az SZTE BTK Magyar Irodalmi Tanszékének oktatója. Kutatási területe elsősorban a régi magyar dráma és az emlékkönyvek.

Egyúttal tájékoztatom a Rebakucs tág kutatóközösségének tagjait az intézeti Reneszánsz Osztály elmúlt egy hónapjának néhány eseményéről:

- (1) Jankovics József 70. születésnapja alkalmából elérhetővé vált az MTA BTK Irodalomtudományi Intézet munkatársai által készített honlap, amely az intézet kiváló kutatójának, a Reneszánsz Osztály volt vezetőjének eddigi életművét mutatja be és dolgozza fel: <http://jankovicsjosef.btk.mta.hu/>
- (2) Az ünnepelttel a Napút című online folyóirat közölt életút-interjút: <http://www.naputonline.hu/2019/03/11/sereglyestol-a-menesi-utig-szondi-gyorgy-eletut-interjuja-a-70-eves-jankovics-jozseffel/>
- (3) Jankovics Józsefnek továbbá két fontos tanulmánya jelent meg az idei év elején: „A történelemalakító nő – Széchy Mária szerepe a Wesselényi-összeesküvés felemelkedésében és bukásában”, *Műhely* 2019/1; „Mészöly Miklós és a régi magyar irodalmi- kultúrtörténeti hagyomány”, *Jelenkor* 2019/február.
- (4) 2019. március 11-én a Budapesti Unitárius Egyházközség adott otthont a Reneszánsz Osztály kettős könyvbemutatójának: Bogáti Fazakas Miklós históriás énekeit és bibliai parafrázisait (RMKT, XVI. század), valamint Pírnát Antal kiadatlan tanulmányait mutatta be Ács Pál, Balázs Mihály, Pap Balázs, Szentmártoni Szabó Géza és Zsupán Edina. Közreműködött Csörsz Rumen István.

Szívélyes üdvözléttel,
Kecskeméti Gábor
igazgató